
はい どちらともいえない いいえ 未回答

18 4 0 0

はい どちらともいえない いいえ 未回答

20 2 0 0

⑨保護者の悩みや困りごとに対して必要に応じてアドバイス等が行われているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

22 0 0 0

⑧普段から子どもの様子を保護者と伝えあい、子どもの発達について共通理解が出来ているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

18 4 0 0

⑦契約時等に支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

19 2 0 1

⑥施設外での目的がある外出や、社会のルールが学べる機会があるか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

22 0 0 0

⑤いろいろな活動内容が計画されているか

保護者アンケートの集計表
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児童デイサービスはっぴぃ

ご協力ありがとうございました。集計出来ましたのでご報告させていただきます。

配布：22件　 回収：22件

①子どもの活動等のスペースが十分に確保できているか

②職員の配置数や専門性は適切であるか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

はい どちらともいえない いいえ 未回答

19 3 0 0

22 0 0 0

④子どもと保護者のニーズや課題が取り入れられた内容で、個別支援計画が作成されているか

19 3 0 0

③事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答



はい どちらともいえない いいえ 未回答

19 3 0 0

※皆様の貴重なご意見を頂きありがとうございました。

今後の質の向上に活かしていきたいと思います。

はい どちらともいえない いいえ 未回答

18 3 1 0

⑯事業所の活動や支援に満足しているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

12 9 1 0

⑮子どもは通所を楽しみにしているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

15 7 0 0

⑭非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練やその他必要な訓練が行われているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

20 1 1 0

⑬台風や大雪時のマニュアルが作成されており、緊急時は速やかに保護者に伝達出来ているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

21 1 0 0

⑫個人情報に十分注意しているか

はい どちらともいえない いいえ 未回答

17 5 0 0

⑪子どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

⑩子どもや保護者からの苦情について、迅速かつ適切に対応出来ているか


